



Služba za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj

NEWSLETTER br. 16

OTVORENI NATJEČAJI I JAVNI POZIVI

Napomene za čitanje tablice: u prvom je stupcu ime natječaja, u drugome organizacija, ustanova ili fond koji je objavio natječaj. U stupcu »Korisnici« navedene su kategorije pravnih i fizičkih osoba koje se mogu javiti. U zadnjem stupcu tablice su ukratko navedene vrste aktivnosti koje će se financirati natječajem. **Za više informacija o uvjetima natječaja ili javnog poziva kliknite na njegov naslov u tablici** – svi naslovi vode na internetske stranice s opširnijim opisom natječaja i njegovih uvjeta. Prijavu za primanje Newslettera, kao i sve upite možete poslati na e-adresu gospodarstvo@split.hr ili nam se obratite na telefone 021 310-278 i 021 310-341.

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
1	Javni poziv za dostavu projektnih prijedloga- PRIPREMA ZALIHE INFRASTRUKTURNIH PROJEKATA ZA EUROPSKI FOND ZA REGIONALNI RAZVOJ 2014-2020	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa	Stalno otvoren Poziv	1. Javna tijela (ministarstva i državne agencije), 2. Lokalna / regionalna samouprava, 3. Institucije koje RH financira preko 50%2 i koje su upisane u Upisnik znanstvenih organizacija izuzev visokih učilišta 4. Sveučilišta, veleučilišta i visoke škole koje RH financira preko 50%3 i koje su upisane u Upisnik visokih učilišta , 5. Znanstveno-tehnološki parkovi, 6. Srednje strukovne škole	Prihvatljive aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> • Izvođenje radova i nadzor radova - Izgradnja nove istraživačke infrastrukture (novi istraživački centri, laboratoriji – u sklopu postojećih javnih istraživačkih organizacija koje povećava njihova područja djelovanja ili otvara nove smjerove istraživanja, • Rekonstrukcija i adaptacija postojeće istraživačke infrastrukture (modernizacija) • Nabava opreme (+ adaptacija prostora ukoliko je potrebno za postavljanje sofisticirane opreme, • Edukacija kroz tehničku pomoć kako bi se povećalo učinkovito korištenje novih objekata / infrastrukture i kako bi se osigurala dugoročna održivost <p><i>Podnositelj zahtjeva može podnijeti više od jedne prijave!</i></p>	JLS, SVEUČILIŠTA
2	FP7 - 51 poziv Pozivi se odnose na programe Cooperation, Ideas, Capacities i People a dostupni su na stranicama Europske komisije	Europska komisija	Ovisno o Pozivu, kraj 2012. godine ili početak 2013. godine	Neprofitne organizacije, mala i srednja poduzeća, istraživačke institucije...	Okvirni program (FP7) je glavni program Europske Unije za financiranje istraživanja i tehnološkog razvoja Znanost, istraživanje i tehnološki razvoj su prioriteti politika i aktivnosti Europske Unije. Cilj je Zajednice jačanje znanstvenih i tehnoloških osnova industrije Zajednice i njeno poticanje kako bi u svjetskim razmjerima postala konkurentnija. U tom smislu, EU potiče poduzeća u svim državama članicama, uključujući mala i srednja poduzeća,	NEPROFITNE ORGANIZACIJE, PODUZEĆA, ISTRAŽIVAČKE INSTITUCIJE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					istraživačke centre, fakultete i sveučilišta u njihovim visokokvalitetnim istraživačkim i tehnologijsko-razvojnim djelatnostima te podupire napore koje ulažu u međusobnu suradnju	
3	Poziv za iskaz interesa-potpore kroz Program poticanja zelenog poduzetništva	Agencija za razvoj Splitsko-dalmatinske županije	Poziv otvoren do iskorištenja sredstava	Fizički i pravni gospodarski subjekti (OPG-i, obrti, tvrtke, zadruge,..) čija djelatnost uključuje: Ekološku poljoprivredu i proizvodnju visoko kvalitetnih autohtonih proizvoda dodane vrijednosti; Uzgoj autohtonih sorti i pasmina; Održivo ribarstvo i marikulturu; Eko, agro i pustolovni turizam; Druge slične kreativne poduzetničke ideje i projekte	Program poticanja zelenog poduzetništva odobrava slijedeće potpore: Kreditiranje kroz Program „Jamstveno-kreditni fond za zeleno poduzetništvo" uz: - djelomično jamstvo do 50% odobrenog kredita, - subvencioniranu kamatnu stopu od 2 - 4% (promjenjiva ovisno o EURIBOR-u) i - rok povrata kredita do 7 godina, uključujući poček do dvije godine Tehnička i financijska pomoć u razradi poslovnih ideja i realizaciji projekata zelenog poduzetništva Tehnička pomoć u pripremi projektnih prijedloga za prijavu na druge nacionalne i međunarodne programe potpore	ZELENO PODUZETNIŠTVO
4	JAVNI POZIV gradovima i općinama Splitsko-dalmatinske županije na podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa	Splitsko dalmatinska županija	Poziv otvoren do iskorištenja sredstava	Gradovi i općine SDŽ	Programom se odobravaju sredstva za sufinanciranje osnivanja i razvoja poduzetničkih zona II. Sredstva se mogu odobriti za: 1) izrada geodetskih podloga za zonu 2) izrada prostornih planova, detaljnih planova uređenja zone te studija utjecaja na okoliš 3) izrada investicijsko-tehničke dokumentacije	JLS

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	poticanja razvoja poduzetničkih zona za 2011.godinu				<p>infrastrukturnih priključaka i raspeta infrastrukture unutar zone</p> <p>4) uređenje okoliša, planiranje terena i sl.</p> <p>5) izgradnja i uređenje prometnica, prilaza i ostalih komunikacija</p> <p>6) uređenje odvodnje (oborinska i fekalna kanalizacija)</p> <p>7) dovođenje vodovodnih instalacija (priključni cjevovodi, hidrantska mreža i dr.)</p> <p>8) dovođenje električnih instalacija do zone (rasplet, javna rasvjeta i trafostanice i dr.)</p> <p>9) dovođenje telefonskih instalacija</p> <p>10) druge potrebe u funkciji zone i potreba poduzetnika (marketinške aktivnosti, informatičko povezivanje, troškovi upravljanja)</p>	
5	Poziv na natječaj za Program za cjeloživotno učenje za 2013.godinu	EU, Agencija za mobilnost i programe EU	Ovisno o Potprogramu	<p>Osobe uključene u obrazovanje i osposobljavanje:</p> <ul style="list-style-type: none"> -učenici, studenti, stažisti, -nastavnici, obučavatelji, i dr. osoblju -osobe na tržištu rada -institucije koje omogućavaju izobrazbu -osobe i tijela odgovorna za sustave i politiku nekog vida cjeloživotnog 	<p>Opći cilj ovog natječaja je poticati razmjenu, suradnju i mobilnost između sustava obrazovanja i osposobljavanja unutar EZ kako bi postali uzorom kvalitete na svjetskoj razini.</p> <p>Visina financijskih potpora te trajanje projekata ovise o raznim čimbenicima kao što su vrsta projekta te broj uključenih zemalja. Za Republiku Hrvatsku za projekte međunarodne suradnje u okviru Programa za cjeloživotno učenje u 2013.g. okvirno je planirano oko 63.8 mil. kuna.</p> <p>Program se dijeli na četiri potprograma, u okviru kojih se financiraju projekti na različitim razinama obrazovanja i osposobljavanja:</p> <p>Comenius je namijenjen vrtićima, osnovnim i srednjim školama, Leonardo da Vinci institucijama koje se bave strukovnim obrazovanjem i osposobljavanjem, kao i gospodarskom sektoru;</p> <p>Erasmus je namijenjen visokim učilištima, a</p>	OBRAZOVANJE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				obrazovanja -tijela koja se bave mentorstvom, savjetovanjem -udruženja koja se bave cjeloživotnim učenjem, -istraživačkim centrima...	Grundtvig institucijama za obrazovanje odraslih (u segmentu općeg obrazovanja odraslih). Tu je još i Transverzalni program, koji nudi mogućnosti studijskih posjeta za donositelje odluka u obrazovanju	
6	Javni poziv za dodjelu potpore organizatorima manifestacija u 2012.godini	Ministarstvo poljoprivrede	2012. godina- Najmanje 20 dana prije održavanja manifestacija	Obrazovne, znanstveno-istraživačke ustanove, savezi udruga, HGK, HOK, gradovi, županije, županijske razvojne agencije...	Potpore se dodjeljuje za organizaciju manifestacija na području RH i to za kategorije znanstveno-stručni skupovi, gospodarske manifestacije (sajmovi i izložbe) i lokalno tradicijske manifestacije (prezentacija proizvoda u naseljima do 10.000 stanovnika). Podnositelji zahtjeva putem Javnog poziva mogu ostvariti potporu samo za jednu manifestaciju godišnje i to za znanstveno-stručne skupove, do 150 kuna po sudioniku, ali ne više od 30.000 kuna po skupu, za gospodarske manifestacije, do 300 kuna po izlagaču, ali ne više od 45.000 kuna po manifestaciji te za lokalno-tradicijske manifestacije, do 5.000 kuna po manifestaciji	OBRAZOVNE INSTITUCIJE, JLS, UDRUGE,...
7	Javni poziv za podnošenje zahtjeva za korištenje sredstava za poticanje zapošljavanja u 2012.godini	Hrvatski zavod za zapošljavanje	2012.godina	Poslodavci koji zapošljavaju mlade osobe bez radnog iskustva, dugotrajno nezaposlene osobe (više od 12 mjeseci), osobe iznad 50 godina života, osobe s invaliditetom i posebne skupine nezaposlenih	Javni poziv je podijeljen na nekoliko mjera: potpore za zapošljavanje, potpore za samozapošljavanje, potpore za usavršavanje, obrazovanje nezaposlenih, stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa te javni radovi. U okviru potpora za samozapošljavanje državna potpora je namijenjena za osobe koje su dugotrajno nezaposlene i žele pokrenuti vlastiti posao kroz osnivanje tvrtke ili obrta. Kroz potporu za usavršavanje državna potpora se dodjeljuje za dodatno usavršavanje novozaposlenih radnika na radnim mjestima za koje	POSLODAVCI

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					nema klasificirane radne snage te zaposlene radnike koji nemaju dostatna stručna znanja. U kategoriji potpore za obrazovanje nezaposlenih državna potpora se dodjeljuje nezaposlenim osobama u obliku dodatne edukacije radi smanjenja nesrazmjera ponude i potražnje na tržištu rada. Kod kategorije osposobljavanja za rad bez radnog odnosa državna potpora se može dodijeliti poslodavcima i nezaposlenim osobama do 29 godina života sa završenom srednjom školom odnosno prvim stupnjem fakulteta ili više škole. U kategoriji javnih radova državnu potporu mogu ostvariti poslodavci koji zapošljavaju osobe kroz društveno korisne i opće radove na korist zajednici	
8	Javni poziv za projekt „Cjeloživotno obrazovanje za obrtništvo“ za 2012.godinu	Ministarstvo poduzetništva i obrta	Do iskorištenja sredstava	Fizičke osobe koje su u 2011. i 2012. godini za zanimanja propisana Pravilnikom o vezanim i povlaštenim obrtima i načinu izdavanja povlastica („Narodne novine“, broj 42/08): položile ispit o stručnoj osposobljenosti, položile majstorski ispit, položile pomoćnički ispit, uspješno završile prekvalifikaciju	Sredstva se odobravaju u visini 80% od iznosa stvarnih troškova za slijedeće aktivnosti: -Polaganje ispita o stručnoj osposobljenosti (1.200,00/1.500,00Kn) -Priprema za polaganje ispita o stručnoj osposobljenosti (Najviše 3.200,00Kn) -Za Polaganje majstorskog ispita (2.600,00 Kn) -Priprema za polaganje majstorskog ispita (Najviše 5.400,00 Kn) -Prekvalifikacija (Stvarni troškovi školarine) -Polaganje pomoćničkog ispita (1.200,00 Kn) -Izdavanje dozvola (licenci) za izvođenje praktičnog dijela naukovanja (Stvarni troškovi)	FIZIČKE OSOBE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PADOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				prema verificiranim programima prekvalifikacije u ustanovama za obrazovanje odraslih		
9	Javni poziv za projekt „Jačanje međunarodne konkurentnosti“ za 2012.godinu	Ministarstvo poduzetništva i obrta	Do iskorištenja sredstava	Mala i srednja trgovačka društva i obrti, udruženi gospodarski subjekti, HGK, HOK, HUP – ovisno o aktivnosti	Projektom se odobravaju sredstva potpore za sljedeće poslovne aktivnosti: - individualni nastup tvrtki na inozemnim sajmovima, - jačanje konkurentnosti razvojem novih proizvoda, - priprema uvođenja novog ili postojećeg proizvoda na novo tržište, - zajednički nastup na inozemnim sajmovima, - organizirane gospodarske misije na međunarodnim tržištima	MSP, HGK, HUP, HOK...
10	Natječaj Zaklade "Schueler Helfen Leben" NOVO!	Njemačka zaklada Schueler Helfen Leben	05.11.2012.	Udruge	Njemačka zaklada Schueler Helfen Leben više od dvadeset godina podržava udruge u jugoistočnoj Europi aktivne na području socijalnog rada i mladih. Navedeni natječaj se odnosi na prijedloge projekata koji počinju s provedbom 2013. godine. Podržat će se projekti čije su aktivnosti usmjerene na djecu i mlade u području migracije, socijalne uključenosti, regionalne suradnje i volonterstva	UDRUGE
11	IPA INFO 2012.	Delegacija Europske unije u Republici Hrvatskoj	05.11.2012.	Neprofitne organizacije	Svrha natječaja je informiranje hrvatskih građana o Europskoj uniji općenito i posljedicama koje donosi članstvo u EU i to unutar sljedećih ciljeva: -povećati opće razumijevanje EU-a, njezinih politika i programa; -povećati znanje o mogućnostima i koristima za građane prije i poslije pristupanja EU-u, kao i o izazovima članstva u EU-u; -pružiti podršku hrvatskim institucijama i Delegaciji EU-a u njihovim naporima komuniciranja pitanja	UDRUGE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					vezanih uz EU hrvatskim građanima. Ukupna vrijednost natječaja je 400.000 € od čega će po projektu biti dodijeljeno najmanje 50.000 a najviše 80.000 €, a u postocima od 50 do 80%	
12	Poziv za iskaz interesa „Znanje bez granica“	Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva	11.11.2012.	Udruge	Navedeni poziv za iskaz interesa se odnosi na suradnju u području prijenosa znanja i iskustava iz RH na međunarodnoj razini - Znanje bez granica A (za sudjelovanje predstavnika i predstavnicu udruga iz Hrvatske na međunarodnim skupovima u inozemstvu) te Znanje bez granica B (za sudjelovanje inozemnih stručnjaka i stručnjakinja na skupovima u Hrvatskoj) za 2012. godinu.	UDRUGE
13	Natječaj za provedbu Programa kreditiranja razvitka poljoprivrede i agroturizma u Splitsko-dalmatinskoj županiji za 2012. NOVO!	Splitsko dalmatinska županija	14.11.2012.	Fizičke i pravne osobe vlasnici odnosno korisnici poljoprivrednog zemljišta i gospodarskih objekata koje se bave poljoprivrednom proizvodnjom s prebivalištem odnosno sjedištem u RH i imaju poljoprivrednu proizvodnju i ulaganja na području Splitsko-dalmatinske županije	Iznos pojedinačnog kredita može biti minimalno 40.000,00 kuna osim za programe: - nabave uzgojno valjanih rasplodnjaka, gdje je minimalni iznos određen njihovom nabavnom cijenom; - uzgoja ili nabave ženske teladi za uzgoj s minimalnim iznosom kredita od 12.500,00 kuna; - nabave uzgojno valjanih jarica, šilježica i nazimica gdje je minimalni iznos kredita 20.000,00 kuna. Maksimalni iznos kredita ne može biti veći od 1.500.000,00 kuna	POLJOPRIVREDA

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
14	Natječaj za institucionalnu potporu u sklopu Programa Europa za građane - Aktivnost 2, Mjere 1 i 2: Strukturna potpora organizacijama civilnog društva koje se bave istraživanjem javnih politika i organizacijama	Izvršna agencija za obrazovne, audio-vizualne i kulturne politike	15.11.2012.	Organizacije civilnog društva koje se bave istraživanjem javnih politika i organizacijama	Prioriteti Natječaja: -EU vrijednosti, prava i mogućnosti za građane -Sudjelovanje građana u demokratskom životu EU Ukupna predviđena sredstva za ovaj natječaj su oko 7,7 milijuna € i to iz proračuna za 2013. godinu, u sklopu čega <i>Izvršna agencija</i> planira financiranje 52 organizacije	UDRUGE
15	Poziv za iskaz interesa za ostvarivanje inicijalne suradnje u području razvoja novih projekata „Od ideje do projekta“	Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva	15.11.2012.	Udruge	Cilj Poziva je podrška razvoju novih projekata u kojima sudjeluju najmanje dvije udruge registrirane u Republici Hrvatskoj čime se potiče izrada kvalitetnih partnerskih projekata i učinkovitost u prijavljivanju na javne natječaje za odobravanje financijskih podrški projektima organizacija civilnoga društva	UDRUGE
16	Javni poziv nevladinim udrugama i ustanovama nacionalnih manjina za predlaganje programa za ostvarivanje kulturne autonomije iz područja: informiranja i izdavaštva, kulturnog amaterizma i manifestacija, programa koji proizlaze iz bilateralnih sporazuma i ugovora,	Savjet za nacionalne manjine RH	24.11.2012.	Nevladine udruge, ustanove nacionalnih manjina	Poticat će se i financijski, pomagati ostvarivanje kulturnih i informativno-izdavačkih programa udruga i ustanova, koje artikuliraju većinu djelatnosti manjinskih zajednica, te izražavaju potrebu za očuvanjem etničkog, kulturnog i jezičnog identiteta, a istovremeno znače doprinos kulturnom, društvenom i gospodarskom razvitku Republike Hrvatske, te njihovoj integraciji u hrvatsko društvo, vodeći računa o broju pripadnika nacionalnih manjina, broju članova udruga i ustanova koje okupljaju, dužini djelovanja, te dosadašnjem radu. Financijska potpora utvrđivat će se prema predloženim programima udruga i ustanova, sukladno broju pripadnika nacionalnih manjina koje	UDRUGE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	koji će se sufinancirati sredstvima iz državnog proračuna RH u 2013. godini NOVO!				okupljaju, razgranatosti kulturnih društava i drugih udruga – članica na lokalnoj razini, te dužini vremena kontinuiranog djelovanja	
17	Javni poziv za dostavu projektnih prijedloga kako bi se pripremila zaliha potencijalnih infrastrukturnih projekata	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa	30.12.2012.	Javna tijela (ministarstva i državne agencije), lokalna / regionalna samouprava i institucije koje je osnovala RH, sveučilišta, veleučilišta i visoke škole koje je osnovala RH i koje su upisane u Upisnik visokih učilišta, znanstvenotehnošk i parkovi, srednje strukovne škole	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa objavljuje javni poziv za dostavu projektnih prijedloga kako bi se pripremila zaliha potencijalnih infrastrukturnih projekata čija bi se provedba mogla financirati iz Europskog fonda za regionalni razvoj (ERDF) u sklopu Operativnog programa za regionalnu konkurentnost 2014-2020. Prihvatljive aktivnosti: Izvođenje radova i nadzor radova - Izgradnja nove istraživačke infrastrukture (novi istraživački centri, laboratoriji – u sklopu postojećih javnih istraživačkih organizacija koje povećava njihova područja djelovanja ili otvara nove smjerove istraživanja, Rekonstrukcija i adaptacija postojeće istraživačke infrastrukture (modernizacija) Nabava opreme (+ adaptacija prostora ukoliko je potrebno za postavljanje sofisticirane opreme, Edukacija kroz tehničku pomoć kako bi se povećalo učinkovito korištenje novih objekata / infrastrukture i kako bi se osigurala dugoročna održivost	PROSVJETA

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
18	Natječaj fonda „Global Fund for Women“ u 2012.	Global Fund for Women	31.12.2012.	Organizacije civilnog društva	„Global Fund for Women“ je neprofitna zaklada koja ima za cilj promicati ženska ljudska prava davanjem potpore ženskim grupama i organizacijama diljem svijeta i to na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini kako bi se osnažile žene i djevojke za razvijanje potencijala i život bez diskriminacije i nasilja. Fond predstavlja međunarodnu mrežu s ciljem promicanja ženskih akcija usmjerenih na društvene promjene, jednakosti, mir i pravednost u svijetu. U okviru fonda dodjeljuju se bespovratna sredstva za pokrivanje općih troškova i troškova projekata, male potpore za sudjelovanje na konferencijama i događanjima te male potpore za organiziranje konferencije i događanja	UDRUGE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
19	Javni poziv za podnošenje zahtjeva za sufinanciranje projekata organizacija civilnoga društva ugovorenih u okviru programa Europske unije za 2012. godinu	Ured za udruge Vlade RH	31.12.2012.	Organizacije civilnog društva	<p>Zahtjev za sufinanciranje može se zatražiti za projekte ugovorene u sklopu sljedećih natječaja i programa koji podržavaju razvoj civilnoga društva:</p> <ul style="list-style-type: none"> • IPA 2008 – I. komponenta • IPA 2009 – I. komponenta • IPA IV. komponenta • IPA Prekogranična suradnja • Europa za građane • Mladi na djelu • PROGRESS • Zdravstvo • Europski instrument za demokraciju i ljudska prava (EIDHR) – centralizirani natječaji na nacionalnoj razini • IPA INFO – centralizirani natječaji na nacionalnoj razini • Višekorisnička IPA • Natječaji koje raspisuje pojedine Opće uprave Europske komisije <p>U tijeku kalendarske 2012. godine istoj organizaciji kao podnositelju zahtjeva mogu se sufinancirati najviše 3 projekta, a iznimno, ovisno o raspoloživim financijskim sredstvima, i više od 3 projekta.</p>	UDRUGE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
20	Poziv na natječaj za Program za cjeloživotno učenje za 2013. godinu	EU/ Agencija za mobilnost i programe EU	11.09.2013.	Visoka učilišta, institucije za obrazovanje odraslih, institucije koje se bave strukovnim obrazovanjem...	Program se dijeli na četiri potprograma, u okviru kojih se financiraju projekti na različitim razinama obrazovanja i osposobljavanja: Comenius je namijenjen vrtićima, osnovnim i srednjim školama, Leonardo da Vinci institucijama koje se bave strukovnim obrazovanjem i osposobljavanjem, kao i gospodarskom sektoru; Erasmus je namijenjen visokim učilištima, a Grundtvig institucijama za obrazovanje odraslih (u segmentu općeg obrazovanja odraslih). Tu je još i Transverzalni program, koji nudi mogućnosti studijskih posjeta za donositelje odluka u obrazovanju. Program omogućuje osobama bilo koje dobi - učenicima, studentima, nastavnicima, nenastavnom osoblju, stručnjacima u strukovnom obrazovanju, kao i svim zaposlenim i nezaposlenim osobama koje žele usavršavati svoja znanja i sposobnosti - sudjelovanje u poticajnim iskustvima učenja. Program također potpomože razvoj sustava obrazovanja i osposobljavanja u Europi kroz aktivnosti koje uključuju međunarodnu suradnju u vidu razmjena, studijskih posjeta te umrežavanja. Za Republiku Hrvatsku za projekte međunarodne suradnje u okviru Programa za cjeloživotno učenje u 2013.g. okvirno je planirano oko 63.8 mil. kuna	VISOKA UČILIŠTA, INSTITUCIJE ZA OBRAZOVANJE ODRASLIH